

**Отзыв
научного руководителя**

Кончаковский Александр Владимирович

1964 года рождения. В 1986 году окончил Первый Ленинградский Медицинский Институт им. акад. И.П. Павлова по специальности «Стоматология». Проходил интернатуру (1986-1987) в Городской стоматологической поликлинике №1 г. Санкт-Петербурга. С 1987 года работает в Городской стоматологической поликлинике №22 г. Санкт-Петербурга врачом-стоматологом ортопедом.

Имеет сертификаты по ортопедической стоматологии и хирургической стоматологии, организации здравоохранения, высшую врачебную квалификационную категорию по ортопедической стоматологии. Является экспертом по линии Стоматологической Ассоциации России в первичной аккредитации по допуску к осуществлению медицинской деятельности врачей-стоматологов в 2017 году при ГБОУ ВПО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» МЗ РФ. Награжден медалью «Отличник стоматологии» Стоматологической Ассоциации России, Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития РФ «За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд»

В настоящее время работает врачом-стоматологом ортопедом в отделении ортопедической стоматологии Городской стоматологической поликлиники №22 г. Санкт-Петербурга и ассистентом кафедры дополнительного образования по стоматологическим специальностям Института медицинского образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого» Министерства образования и науки Российской Федерации.

С 2012 по 2016 год обучался в заочной аспирантуре при кафедре дополнительного образования по стоматологическим специальностям института медицинского образования НовГУ по специальности 14.01.14 – стоматология.

А.В. Кончаковский ведет большой клинический прием пациентов. Он владеет современными методами диагностики и лечения, применяемыми в ортопедической стоматологии. Обобщив клинический опыт и проведя научный анализ и синтез своей врачебной деятельности, А.В. Кончаковский сумел оформить научно-исследовательскую работу как кандидатскую диссертацию. Она посвящена лечению гипертонии жевательных мышц при предварительном, непосредственном и ближайшем зубном имплантационном протезировании. Работа над диссертацией успешна завершена.

При работе над диссертацией соискатель проявил большое трудолюбие, высокую целеустремленность, склонность к анализу, умение обобщать и правильно оценивать научные факты. По теме диссертации опубликовано 7 научных работ, в том числе 3 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Научный руководитель

д.м.н., профессор кафедры ортопедической стоматологии

и материаловедения с курсом ортодонтии взрослых

ПСПбГМУ имени академика И.П. Павлова



Подпись руки заверяющего лица: *А.В. Кончаковский*
Спец. по кадрам *А.В. Кончаковский*
« 19 » 12 2017.

Будычева Е.А.